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T á j é k o z t a t ó
Tájékoztatjuk az óvodások, iskolások szüleit, és a felsőfokú intézményben ta-

nulókat, hogy Sárkeresztes Község Önkormányzata Képviselő-testülete au-
gusztusi testületi ülésén az óvodások támogatása és iskolakezdési támogatás jo-
gosultsági feltételeit módosította, az alábbiak szerint:

(1) A Képviselő-testület a gyermeket nevelő családok anyagi terheinek eny-
hítése érdekében iskolakezdési, óvodások támogatását biztosít a településen la-
kóhellyel rendelkező és életvitelszerűen településen élő, óvodás korú és óvodai 
ellátásban részesülő, nappali tagozaton

a) általános iskolai
b) 9-12 évfolyamon középiskolai
c) felsőoktatási intézményben alap- vagy mesterképzésbe első alkalommal
tanulmányokat folytató tanuló szülője, gondviselője, törvényes képviselője 

részére, akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az 
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 900%-át (256.500,- Ft), 
gyermekét egyedül nevelő szülő esetében a 1100%-át (313.500,- Ft).

Kerékpárút 
közbeszerzés
A meghirdetett közbeszerzési eljá-

rásra az augusztus másodikai beér-
kezési határidőig 11 darab árajánlat 
érkezett. Az előzetes ellenőrzés alap-
ján az ajánlatok között nincs olyan, 
amit hiánypótlás kiküldése nélkül ér-
vényteleníteni kellene, vagyis mind-
egyik árajánlat tartalmazza az ára-
zott költségvetést és a megajánlott 
szakemberek nevét. Az illetékes bí-
rálóbizottsági tagok jelenleg a köz-
beszerzési és jogi szempontok mel-
lett pénzügyi és műszaki szempont-
ból is részletesen vizsgálják a beér-
kezett ajánlatokat és az árazott költ-
ségvetéseket. Az ajánlatok teljeskö-
rű bírálatára és a döntési javaslat 
képviselő-testület elé terjesztésére a 
bontástól számított 60+60 nap áll 
rendelkezésre, amibe bele kell férnie 
az általában szükséges többkörös hi-
ánypótlásnak és a folyamatba épített 
ellenőrzés lefolyásának is, így előre 
láthatólag a nyertes kiválasztása és 
az eredményhirdetés már az új kép-
viselőtestület feladata lesz.

Krähling János

Sajtóközlemény
Épületenergetikai fejlesztés Sárke-

resztes településen
2024/07/30
Sárkeresztes Község Önkormányzat 

sikeresen pályázott a Széchenyi Terv 
Plusz program TOP_PLUSZ-2.1.1-21-
FE1 számú Önkormányzati épületek 
energetikai korszerűsítése című felhí-
vása keretében a Művelődési Ház épü-
letenergetikai fejlesztésére, melyhez 
52,17 millió forint vissza nem térítendő 
európai uniós támogatást nyert. 

A fejlesztés keretében a Művelődési 
Ház korszerűsítése történik a padlásfö-
dém és ferde tető utólagos hőszigetelé-
sével, homlokzati nyílászárók részle-
ges cseréjével, gépészeti korszerűsítés-

sel, napelemes rendszer kialakításával.
A projekt a Művelődési ház széles 

körű, a kor igényeinek megfelelő, ener-
getikai korszerűsítését, és napelemes 
rendszerrel való ellátását célozza.

A projekt hozzájárul a Pályázati Fel-
hívás azon céljához, miszerint az ener-
giahatékonysági és megújuló energeti-
kai beruházás megvalósítása által a 
CO2 kibocsájtása az érintett épületek-
nek jelentősen csökken. A fejlesztés ha-
tására az épület energiafogyasztása 
mérséklődik. hozzájárulva ezáltal az el-
látásbiztonság javításához.

A projekt tervezett befejezési dátu-
ma: 2026.06.30.

Kedvezményezett: Sárkeresztes 
Község Önkormányzata

Projekt címe Épületenergetikai fej-
lesztés Sárkeresztes településen

Projekt száma: TOP_PLUSZ-2.1.1-
21-FE1-2022-00030

Támogatás összege: 52 171 015 Ft
A projektről bővebb információt a 

www.sarkeresztes.hu oldalon olvashat-
nak

További információ kérhető: 
Sárkeresztes Község Önkormányza-

ta, + 36 22 596 007, polgarmester@-
sarkeresztes.hu

www.sarkeresztes.hu



Lassan 4 éve, hogy megszületett az 
elhatározás, hogy legyen egy tér, ami a 
fiataloké. Azoké a fiataloké, akik a ját-
szóteret kinőtték, de ahhoz még gyere-
kek, hogy bejárjanak Székesfehérvárra 
bulizni, nincs jövedelmük, de valahol 
csapatba kellene verődniük, hogy 
együtt töltsék az időt. Ezt a folyamatot 
a covid sem könnyítette meg, még is 
évek óta kitartóan működik a Sárke-
resztesi Ifjúsági Tér csoportja. Összeté-
tele folyamatosan változik, csatlakoz-
nak az 5. osztályosok és elhagyják a 
csoportot felnővő nagy-kamaszok, akik 
már kinőtték a teret, vagy legalábbis 
nem elég nekik a közösségi színterünk 
nyújtotta találkozási lehetőség. A nyár 
kicsit nyugodtabban telt, hisz sokan 
nyaraltak, rokonoknál, táborokban töl-
tötték az időt, így kisebb létszámmal, 
de moziztunk, megtartottuk az augusz-
tusi közös csillaghullás- lesést és elláto-
gattunk a Csodák Palotájába is. Szep-
tembertől újra sűrűbben szeretnék al-
kalmakat tartani a csoport számára. Vá-
runk minden kiskamaszt 5. osztálytól 
12. osztályig! A következő alkalom 
időpontja a Sárkeresztesi Művelődési 
Ház oldalán lesz meghirdetve!

Kiliti Eszter

Sárkeresztesi Ifjúsági Tér – Várunk a csapatba!

Figurázók a 4. Kárpát-medencei Néptánctalálkozón
A Figurázó néptánccsoport örömmel 

fogadta el a csókakői Barkócaberkenye 
Néptánccsoport meghívását, hogy tele-
pülésünket képviseljék, a negyedik al-
kalommal megrendezett Kárpát-
medencei Néptánctalálkozón. A meleg 
ellenére a találkozón magyarországi 
néptánccsoportokon kívül, több hatá-
ron túli csoport is bemutatkozott. A ren-
dezvény a Nagy-Magyarország téren, a 
Kárpátok őre szobornál megemléke-
zéssel indult, ahol a néptánccsoportok 
kifejezték összetartozásukat, majd a 
színpadi bemutatók következtek. A 
csoportot Kis Gábor, Gaga készítette 
fel, ez alkalommal mátyusföldi tánco-
kat adtak elő. Köszönjük a lányoknak a 
felkészülést és azt, hogy vitték telepü-
lésünk hírnevét Csókakőre! Köszönjük 

Sárkeresztes Község Önkormányzatá-
nak, hogy a csoport részére bocsátotta a 
település kisbuszát és Szücs Norbert-

nek, hogy vállalta a tánccsoport szállí-
tását a rendezvényre!
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(folytatás a következő oldalon)

„Indulj el egy úton…”
Talán ez az eredetileg csángó népdal 

fejezi ki leginkább az Ó-Borbála cso-
port idei évi munkáját.

Elindultunk, és már több helyen is 
megálltunk, énekeltünk és próbáltunk 
másoknak is élményt adni az énekek ál-
tal.

A megállóhelyek nagyon különböző-
ek voltak. A legnagyobb kihívás a Ma-

gyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei 
Együttesek Szövetsége által, Kiskun-
majsán megtartott minősítés volt. Ahol 
a csoport kiváló eredményt ért el. Ter-
mészetesen nem maradhattak el a többi 
már hagyományos rendezvények sem. 
Nagy öröm számunkra, hogy már több-
ször visszahívtak bennünket a Buzsáki 
népdaltalálkozóra, a Csákvári pásztor-

találkozóra. Szívszorító és szívmelen-
gető érzés volt a Szociális Otthon lakó-
inak már több alkalommal is énekelni.     

Most is nagy igyekezettel készültünk 
az Államalapítás és Újkenyér ünnepé-
re. A gyakorlásnak, készülődésnek és 
persze a lámpaláznak nincs vége, hi-
szen várnak ránk a további megállóhe-

ÚJ KENYÉR ÜNNEPE

A Sárkeresztesért Egyesület a hagyo-
mányok ápolása végett, idén is meg-
szervezte az Új kenyér ünnepét. A 
szervezés kezdetén a katolikus egyház 
részéről Mórocz Tamás plébános úrhoz 
fordultunk, hogy augusztus 20-án öku-
menikus istentiszteletet tarthassunk a 
sárkeresztesi Szent Borbála Kápolná-
ban. Tamás atya megköszönte a lehető-
séget és örömmel támogatta, hogy idén 
a katolikus kápolnánk legyen az a hely, 
ahol a különböző felekezetű kereszté-
nyek egy közösségben, együtt imád-
kozzanak. 

A kápolnában délután 15 órakor vette 
kezdetét az ökumenikus istentisztelet, 
melyet Mórocz Tamás atya és Ujvári 
Sándor Csaba lelkipásztor tartott 
meg. Az oltár melletti ünnepi asztalon a 
sárkeresztesi háziasszonyok által sütött 
és felajánlott kenyerek nemzeti színű 
szalaggal átkötve sorakoztak, melyeket 
az egyházak képviselői megszenteltek 
és megáldottak. Orgonakísérettel, kö-
zösen énekeltük el Magyarország him-
nuszát, majd az Ó-BORbála Hagyo-

mányőrző Csoport meghitt templomi 
énekét is hallhattuk.

Az ünnepség ezután a kápolna udva-
rán folytatódott. Elsőként településünk 
díszpolgára, Keresztes László úr me-
sélt a közösségi összefogással megépí-
tett kápolnáról, majd ünnepi beszédet 
mondott Törő Gábor országgyűlési 
képviselő úr. A beszédek után az Ó-
Borbála Hagyományőrző Csoport
műsora következett, melyben átfogóan 
bemutatták Szent István kultuszát, az 
államalapítás emlékét, a magyar törté-
nelmi hagyományokat, a kenyér vallás-
ban betöltött szerepét, és hallhattuk ara-
tási énekekből álló dalcsokrukat. Kö-
szönjük nekik, hogy előadásukkal is-
mét emelték rendezvényünk színvona-
lát!

Felkérésünket elfogadva, a szentelt új 
kenyeret Sárkeresztes tiszteletbeli idős 
polgára, Lukács Jánosné Zsófi néni
szegte fel elsőként. A különleges ízvilá-
gú kenyérszeletek mellé, zsírt és friss 
zöldséget kínáltunk. Köszönjük szépen 
a háziasszonyoknak, hogy megkóstol-
tatták saját receptjeik alapján készített 
kenyerüket, és hogy a kínálásban is se-
gítséget nyújtottak!

A sárkeresztesi Nyugdíjasklub tag-
jai és Kovácsné Vadász Vali ez alka-
lommal is szívesen vállalták, hogy iga-
zi asztalnál húzott házi rétessel kedves-
kednek a résztvevőknek. Bizton állítha-
tom, hogy Németh Ma-
rika néni házi túrójával 
töltve és kemencében 
sütve a legízletesebb a 
keresztesi rétes! Marika 
néni kérésünkre mesélt 
is nekünk a „savósok-
ról” és a túró készítés 
fortélyairól is. Hálásan 
köszönjük a nyugdíjas-
klub tagjainak, hogy 
szívvel-lélekkel készí-
tették, kínálták a rétese-

ket! Külön köszönjük Mészáros Sán-
dornak, hogy a családi kemencéjükben 
sülhettek a finomabbnál-finomabb ré-
tesek! 

Aki pedig szeretné megtanulni a ke-
resztesi rétes készítésének fortélyait, ír-
jon emailt a sarkeresztesertegyesu-
let@gmail.com címre, vagy érdeklőd-
jön a Művelődési házban Kiliti Eszter-
nél!

A kápolna, az oltár és az udvar díszí-
tésében, a terítésben, a vendéglátásban 
nagy segítségünkre volt Harangozó 
Péterné Kati és Jakab Jánosné Éva, 
melyet ezúttal is köszönünk, nagyon 
hálásak vagyunk nekik!

Köszönöm az egyesület és az Ó-Bor-
bála Hagyományőrző csoport tagjainak 
a rendezvény megszervezéséhez nyúj-
tott segítséget! 

Köszönjük a Miniszterelnökség, 
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Nem-
zeti Együttműködési Alapnak, hogy 
pályázati forrást biztosítottak a rendez-
vény megtartásához (NEAO-KP-1-
2024/2-000074 sz. Sárkeresztesi prog-
ramkavalkád 2024-ben)! 

Köszönettel tartozunk még Igari Ba-
lázsnak a fotózásáért és minden kedves 
tagnak, önkéntesnek, aki bármilyen se-
gítséget is nyújtott a rendezvény meg-
valósításához!!!

Varga-Pekalics Patricia
SKE elnök
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lyek, ahova csoportunk meghívást ka-
pott.

A Mohai Falunapra szeptember 7-én, 
Csákvári Pásztortalálkozóra 28-án, ok-
tóber 5-én Magyaralmásra, 12-én Csór-
ra, a Népzenei Fesztiválra. Természete-
sen az idén is szeretnénk énekelni a 
néptáncosokkal a Szüreti felvonuláson, 
lesz Újbor ünnep és megemlékezünk a 
háborúk áldozatairól. 

Sárkeresztes legkedvesebb ünnepe a 
Falukarácsony, melyet idén is szeret-
nénk szép énekekkel emlékezetessé 
tenni. 

Egy úton elindulni nem könnyű, de 
tartani az irányt, rajta maradni még na-
gyobb kihívás. Reméljük a rendezvé-
nyek, a fellépéseink olyan élményt ad-
nak a közösségnek, mint benne nekünk, 
a fellépőknek.

Ó-Borbála Hagyományőrző Csoport
/Kissné Kass Ibolya/
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Sárkeresztesi Református Hírek

BIZTONSÁGBAN ISTENNEL
Békében fekszem le, és el is alszom, 

mert csak te adod meg, URam, hogy 
biztonságban élhessek! (Zsolt 4,9)

Kiskoromban gyakran rémálmokra 
ébredtem. Szorongtam, ezért bekopog-
tam a szüleim szobájába. Az anyukám 
megnyugtatott és átölelt. Amikor 
alábbhagyott a félelmem, visszakisért a 
szobámba, és ott aludt velem az éj hát-
ralevő részében. Az a tudat, hogy anyu-
kám velem van, segített, hogy békésen 
aludjak tovább.

Azt hiszem, a zsoltáríró is valami 
ilyesmit élt át. El tudta felejteni a gond-
jait, és élvezni tudta az éjszaka békessé-

gét azáltal, hogy a bizalmát az Úrba ve-
tette. Amikor egy zűrös napunk van, 
ami felemészti érzelmi és fizikai ener-
giánkat, olyan mérgesekké és aggodal-
maskodóvá válhatunk, hogy még éjjel 
is a napi történések kavarognak a fe-
jünkben. Ha azonban a tekintetünket Is-
tenre emeljük, és megosztjuk vele a 
küzdelmeinket, az ő jelenléte betöltheti 
a lelkünket, és megkönnyebbülünk.

Anyukám jelenléte megvédett a félel-
mektől, amíg aludtam. Ez nekem békét 
jelentett. Ma is hasonló módon békes-
ségre lelek, ha Isten jelenlétére gondo-
lok. Amikor az erőnk kevés és az el-

ménk gondokkal küzd, Isten felé for-
dulhatunk, és biztonsággal megpihen-
hetünk, hiszen belekapaszkodva nem 
kell félelmektől tartanunk.

Imádság: Drága Istenünk, az élet tele 
van nehézségekkel. Ha azonban a bi-
zalmunkat beléd vetjük, békésen pihen-
hetünk, mert tudjuk, te vagy a mi védel-
mezőnk. Ámen.

Gondjaimat meg fogom osztani Is-
tennel, aki törődik velem.
Csendespercek: írta Kumalawaty 

Sundari (Jakarta, Indonézia)

Szeptember 15., vasárnap 09:30 Ju-
biláló konfirmáltak találkozója. Az 
istentisztelet keretében köszöntjük a ju-
biláló konfirmáltakat (10-20-30-40-50-
60-7-80 éve), megerősítjük fogadalmu-
kat, majd úrvacsorai közösségben ve-
szünk együtt részt. Emléklapot adunk 
át minden jelenlévőnek. Szeretettel vár-
juk a 2014-ben, 2004-ben, 1994-ben, 

1984-ben, 1974-ben, 1964-ben, 1954-
ben és 1944-ben konfirmáltakat!

Tisztelettel kérjük a Testvéreket, 
hogy a lejárt (25 évnél régebben meg-
váltott) sírhelyeket szíveskedjenek újra 
megváltani.

Céladakozás: ősz folyamán a teme-
tőben a kriptasor mellett járda kiala-
kítására és a hulladéktároló körbe-
kerítésére gyűjtünk. Ezek megvalósí-

tásához várunk adományokat és fel-
ajánlásokat! A céladományokat szemé-
lyesen Naszályi Imréné pénztárosunk-
nál (Kossuth utca 24. szám alatt) lehet 
befizetni, vagy gyülekezetünk bank-
számlaszámára várjuk: Sárkeresztesi 
Református Egyházközség, ERSTE 
Bank 11607003-24407800-07000004

Ujvári Sándor Csaba 
református lelkész
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Képző- és iparművészeti, kézműves foglalkozások 
bemutatása az elmúlt egy év távlatából

Képző-és iparművészeti, kézműves 
foglalkozásokon az elmúlt egy év alatt 
készített munkákról szeretnék egy 
szakmai összegzést írni. Ismét bemu-
tatkozással kezdeném, mert lehetséges, 
hogy Sárkeresztesen mégsem ismer en-
gem mindenki. 

Szentes Kata Zsuzsa vagyok, iparmű-
vész, porcelántervező-és készítő de-
signer, kerámikus, művésztanár. 
MOME-n végeztem 2007-ben a porce-
lán designer szakon, 2008-ban a vizuá-
lis kultúra nevelő-művészettörténet ta-
nár szakon. Jelenleg gimnáziumban ta-
nítok rajzot, vizuális kultúrát és művé-
szeteket Székesfehérváron. Minden év-
ben sok diákot készítek fel művészeti 
egyetemekre.

Képző-és iparművészeti (gyermek és 
felnőtt) foglalkozásokat azért kezdtem 
el tartani a Sárkeresztesi Művelődési 
Házban, mert szerettem volna, hogy kis 
falunkban a kulturális életet felpezsdül-
jön. Több, mint egy éve szerveztem 
meg minden héten, kedden az órák me-
netét. Sajnálattal tapasztaltam azt, hogy 
a felnőttek közül csak ketten tevékeny-
kedtek aktívan a foglalkozásokon. A 
gyerekek és gimnazisták közül kicsit 
többen voltak, viszont a tanév időtarta-
ma és a sok külön óra miatt ők évköz-
ben nem tudnak folyamatosan járni, 
csak nyáron. Szakmai, összegző írásom 
előtt sajnos szomorúan és csalódottan 
osztom meg Önökkel, hogy kis falunk-
ban a művészet, kézművesség, design, 
fotó, video, építészet és társművészetek 
iránt nagyon csekély az érdeklődés. A 
kitartó munkám ellenére sem jelentke-
zett több felnőtt az órákra. Szeretném 
közölni Önökkel a tényt, hogy a fogla-
kozásimat az iskolai tanév tartalma 
alatt nem tudom a továbbiakban meg-
tartani, mert a diákok tanulnak, a fel-
nőtteknek meg más elfoglaltságuk van. 
Így 2024. 08. 27-én volt az utolsó óra, 
legközelebb 2025. június közepétől au-
gusztus végéig folytatjuk a munkát. 

 Az elmúlt egy évben kiállítást 
is szerveztem Kugler Ágival a csodála-
tos alkotásainkból. Ezen a kiállításon 
bemutatkozhattak a gyerekek is rajz, 
szén, pasztell, pác, tus, aquarell, tempe-
ra, akril és egyéb anyagokkal elkészí-
tett munkáikkal. Akril festészet rejtel-

meibe is bevezettem őket. Témájuk 
volt a természet, a növények és állatok 
formája, plasztikája. Koncepció volt a 
valóság pontos leképezése mellett a já-
tékos alkotás öröme. Dolgoztak agyag-
gal is, melyet nagyon élveztek. Hajto-
gattak a matek-geometriai tantárgyak-
hoz illeszkedő térháló alapján testeket, 
melyekből érdekes dobozokat raktak 
össze, egyedi díszítéssel. Gyöngyfű-
zéssel, ékszerkészítéssel is foglalkoz-
tak. Merítettek papírt is. Sokféle techni-
kával és anyaggal ismerkedhettek meg, 
így az életben egy alapszintű művészeti 
tudást kaphattak. 

 A felnőtteknek is hasonlókép-
pen folyt az oktatás. Tematika, technika 
és rajzolás alapjainak elsajátítása volt a 
tanmenetemben a fő cél. Hangsúlyoz-
nám azt, hogy nem élményfestés, fe-
szültségoldó gesztusfestészet volt az én 
oktatási módszerem fő központi eleme, 
hanem a rajzolás alapjainak megtanulá-
sa egy minimális szinten, olyannyira, 
hogy „a nagy tanítványaim” egy tájké-
pen lévő házat is pontosan, perspektí-
vában tökéletesen tudjanak megjelení-
teni. E mellett sokat foglakoztak a szí-
nekkel, tónusokkal és a plasztikusság 
visszaadásával is. Ceruzával, pit krétá-
val, szénnel, pácokkal, tussal, pasztel-
lel, olaj pasztellel, vízfestékkel, aqua-
rellel, temperával, akrillal egyaránt dol-
goztak. Rajzoltak tárgyakat, melyeket 
anyagszerűen kellett az adott eszköz-
nek és technikának megfelelően rea-
lisztikusan a papírra vetni. A ceruza 
után, a pit krétával, szénnel, pasztellel 
foltképzéssel és vonalas technikával 
egyaránt hozták létre a felületeket. Al-
kottak csendéletet, drapériákat, külön-
böző anyagok-textilek részleteit, ter-
mészeti formák érdekes felületeit adták 
vissza valósághűen. Sokat foglalkoz-
tunk a tájképfestészettel is, valamint ut-
carészletekkel, ahol a perspektíva és a 
pontos rajzolás alapjaira kellett építeni-
ük. A víz tükröződése, annak szépsége, 
rajta pl. a tavirózsák és egyéb növények 
formája és megragadta a fantáziájukat. 
Csodálatos munkák születtek. Abszt-
rakt művészettel is foglalkoztunk a te-
matika szerint, mindenki a saját gondo-
latait, érzelmeit is „vászonra vethette”. 
Gesztusfestészettel is foglalkoztak, 

melynél szintén a belső feszültségeiket 
adhatták ki. Ezt a fajta tudást ismerni és 
alkalmazni nagy kincs a jelen világunk 
negatív, rossz történései mellett.

 Felnőtt tanítványaim kreatív, érdek-
lődő, ügyes, a művészeti technikákat 
elsajátítani vágyó személyek, akik a 
szakmai kiállítás anyagához is jelentő-
sen hozzátettek. A tárlatunkon a gyere-
kek, gimnazisták és a felnőtt korosztály 
együtt mutatta be az elmúlt egy év alatt 
alkotott műveket. Szerettük volna kö-
zelebb hozni kis falunk lakosságát a 
művészetekhez, de sajnos a művészeti 
órákra nem volt új jelentkező. 

Célom az volt, hogy a szakmai-
művészeti oktatás során, hogy élvezet, 
élmény, öröm legyen mindenkinek az 
alkotás. E mellett a rajz tanulását he-
lyeztem előtérbe. Viszont akinek igé-
nye volt az élményfestésre, boldogság-
ra és lelki feltöltődésre, megtehette az 
óráimon. Művészeti pályára készülő 
egyetemistákat is felkészítettem az el-
múlt egy évben, sikeresen felvételt 
nyert közülük mindenki oda, ahová 
szeretett volna. 

A foglalkozások résztvevői differen-
ciált oktatásban részesülhettek, min-
denkit a céljainak, elvárásainak, igé-
nyeinek megfelelően tanítottam.  

Gondolataimat összegezve, remény-
kedem abban, hogy a jövőben kis fa-
lunk felnőtt lakossága is érdeklődni 
kezd a szépség, kreativitás, a lelkünket 
gyógyító művészet iránt. Én ebben tu-
dok segíteni, keressenek bizalommal, 
akár személyesen is. /Elérhetőségeim: 
email-cím: kataszentes@gmail.com, 
mobiltelefon szám: +36-30-3198929/. 
A Sárkeresztesi Művelődési Ház és a 
Keresztesi Média internetes oldalán 
minden művészeti alkotás fent van, 
megtalálható és megtekinthető.

Fogadják sok szeretettel tőlem a 
cikkhez kiválogatott pár fontos fotót az 
elmúlt egy év alkotásairól. 

Szeretettel: Szentes Kata Zsuzsa 

Az online művészeti kiállítás az el-
múlt több, mint egy év anyagából a Mű-
velődési Ház oldalán tekinthető meg!
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Szeptember 1-jétől új korszak kezdő-
dik a hazai közoktatásban, ugyanis az 
új tanévtől a tanulók a közoktatási in-
tézmények területén, a tanítási nap fo-
lyamán alapesetben nem használhatják 
telekommunikációs eszközeiket. A 
részletszabályokat tartalmazó, 
245/2024. (VIII.8.) Korm. rendelet 
augusztus 8-án jelent meg a Magyar 
Közlönyben, és elsősorban a birto-
kukban lévő, internetkapcsolat léte-
sítésére képes okostelefonokra, tab-
letekre és okosórákra vonatkozik. A 
végrehajtási rendelet kifejti, hogy az 
úgynevezett „használatban korlátozott 
tárgyat” ugyan be lehet vinni az intéz-
mény területére, ám azt a tanítási nap 
kezdetén, az intézmény házirendjében 
meghatározottak szerint le kell adni és 
azt csak a tanítási nap végén kaphatja 
vissza a tanuló. A jogszabály alapján az 
intézmények saját házirendjük szerint 
alakíthatják ki a protokollt, hogy ki ve-
szi át az okoseszközöket a tanulóktól, 
illetve hogy hol tárolják azokat. A ren-
delet engedélyez kivételeket is, melye-
ket a nemzeti köznevelésről szóló tör-
vény szintén szeptember 1-jén hatályba 
lépő módosításában sorolnak fel.

Így az okostelefonok és más okos-
eszközök továbbra is használhatók a 
tanórákon, ha a használatot az intéz-
mény igazgatója egészségügyi célból, 
vagy pedagógusa oktatási célból az 
általa meghatározott időszakra enge-
délyezi.

Ez lehetővé tesz olyan furcsa esete-
ket, hogy nyelvi tanórán lehet majd 
használni mobilt, matematika órán vi-

szont például nem. Ahhoz viszont, 
hogy általánosan használhatóvá válja-
nak a telekommunikációs eszközök 
minden tanórán, a jogszabály szövege-
zése értelmében az igazgató, és minden 
óraadó pedagógus engedélyére szükség 
lehet. A használat egyedi időpontra/
időpontokra vagy akár az egész tanévre 
vonatkozóan engedélyezhető.

Az iskolai mobilhasználatról

Könyvtárunk 

szeretettel várja 

olvasóit!

Hétfő               17-19 

Kedd               10-12

Szerda               9-12

Csütörtök        17-18
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